СТРУКТУРА УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Гімназійна  республіка


(5-11 класи)





Президент





Рада міністрів


(шкільний старостат)





Міністерство освіти


  Контроль за успішністю, робота з обдарованими учнями, консультація для слабо встигаючих учнів, проведення олімпіад, циклу ігор «Поле чудес», «Найрозумніший», турніри знавців з різних предметів





Міністерство дисципліни


 та порядку


   Чергування, дисципліна, розв’язання конфліктних ситуацій, організація нагляду за додержанням шкільної форми. Курс «Права людини» та його вивчення. Контроль за відвідуванням уроків. Захист прав і інтересів учнів. Контроль за зберіганням шкільного майна та підручників.





Міністерство охорони здоров’я і спорту


   Зустрічі з лікарями, спортсменами, запис у секції, організація турпоходів, спортивних змагань, відвідування уроків фізкультури, пропаганда здорового способу життя, лекторій «Здоровий спосіб життя», організація екскурсій і походів, проведення днів здоров’я.





Міністерство культури і відпочинку


  Екскурсії свята, дискотеки тощо, організація змістового дозвілля школярів. Вечори-зустрічі з талановитими людьми. Фестивалі мистецтв.








Міністерство прес-служби


  Випуск тематичних стіннівок, листівок «Наші успіхи», «Поразки», «Тижнева колючка», підготовка матеріалів для стендів у класній кімнаті, зв’язок з бібліотекою, перевірка стану підручників, інформаційна і просвітницька діяльність, випуск стінгазети.





Міністерство «МШ»


  Шефство над школярами молодших класів. Організація їхнього дозвілля. Різноманітні конкурсні та розважальні програми; екскурсії до музею, кінотеатру, міських бібліотек. Проведення профілактичних та повчальних бесід.





Міністерство милосердя


  Шефська допомога ветеранам, самотнім людям, інвалідам; збирання одягу та шкільного приладдя для дітей сиріт, проведення доброчинних заходів.





Міністерство праці


  Відповідає за стан кабінетів, озеленіння, провітрювання генеральне прибирання класних кімнат; організація суботників, догляд за міськими пам’ятниками.








